

---

## **В Ангарске следователи СК начали проверку по публикации СМИ**

В ходе мониторинга средств массовой информации была выявлена публикация о том, что жильцы домов в 251 квартале г.Ангарска, получившие квартиры в рамках программ по обеспечению жильём детей-сирот и расселению из ветхого жилья, могут остаться без отопления. По данному факту следственным отделом по г.Ангарск СУ СК России по Иркутской области начата доследственная проверка.

В настоящее время следователями СК проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Изучается документация, интересующая следствие. В рамках проверки правовая оценка будет дана, в том числе действиям должностных лиц администрации Ангарского городского округа.

Председатель СК России поручил руководителю Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доложить о ходе проверки.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1607387>